

去高青划龙舟、到古商城包粽子、游淄川看民间绝活表演 多项民俗活动伴市民过端午

本报5月28日讯(记者 李超) 端午假期即将来临,今年端午节与儿童节“撞车”,预计出游人数将实现新高,淄博各区县、景区推出多项民俗活动,让市民体验民俗,欢乐过端午。端午假期期间,高青县将举办风情周末“城建芦湖名郡”杯第二届“歌健身”龙舟赛暨“农凯米业”粽子大赛。市民可以现场体验划龙舟、包粽子等。5月31日至6月2日,周村古商城景区为游客准备了十余项丰富的活动,游客可以在古商

城包粽子、插艾草、编艾帽、绘彩蛋。古商城还将举办鸣锣开市、坐花轿、拉黄包车等活动,参观顶技、传统戏法、杂耍表演等民间绝活。游客还可以参与抛绣球择夫婿活动。游客还可以免费参与丢沙包、滚铁环、跳绳、跷跷板、踢毽子、抽陀螺、蹦床、拔河等。为吸引游客,淄川区组织各景区策划了丰富的旅游活动,潭溪山泼水节,游客可以在青山绿水间,感受夏的清涼,并可欣赏到风情万种的人

妖表演;此外还有聊斋城民间绝活展演,蒲松龄故居“聊斋文化牵手高校”等活动。节日期间,淄川还推出诸多优惠活动,切实让利广大游客。潭溪山住宿免门票,梦泉住宿免门票,聊斋城12岁以下孩子免票,家长八折优惠;淄博市内高校在校大学生参观蒲松龄纪念馆,门票仅15元,若与父母共同参观,大学生本人免票,家长门票八折等。游客去博山原山国家森林公园游览,持如月湖景区当

日门票免费看大熊猫;持原山国家森林公园当日门票,免费游森林博物馆。持原山游园证,免费游原山国家森林公园和如月湖湿地公园;在淄博原山宾馆用餐,送“粽子和水果盘”活动。6月1日,学生进博山莲花山游乐园免门票,并有抽奖活动。中郝峪农家乐住宿送当地特产桃花面膜、板栗。入住农家乐可免费放河灯,观看露天电影;5月31日,在博山镇举办山东博山第二届蓝莓采摘季。

淄博获 中国特色美食城

本报5月28日讯(记者 李超 通讯员 陈曦) 近日,由国家互联网信息办公室等单位主办的“2014中国城市榜—全球网民推荐的中国美食城市”网络互动活动,通过专家评议团严格筛选,共有20座具有中国特色的美食城市入围,淄博榜上有名。

淄博不但历史文化源远流长,饮食文化也是独具特色。淄博作为鲁菜的重要发源地,已经成功举办过数次美食节。博山菜作为淄博菜的代表,独具特色,自成一格。山东很多地方都有“待要吃好饭,围着博山转”的民谚。四四席、周村烧饼、博山豆腐箱、博山酥锅等淄博特色美食入围了这次比赛。

发现湿地湖泊之美



洄澜湖位于寿光市双王城生态经济区,是潍坊最大的天然湿地,湖面2万多亩,烟波浩淼,芦苇轻摇,构成一个个绿洲,点缀其中,显出独特的意蕴,颇有北方小千岛湖的姿态。六一期间,1.4米以下儿童门票免费,家长半价。

看魔术表演 玩真人CS

一场小雨使济南红叶谷的一草一木都显得格外清新靓丽,今年“六一”恰逢“端午节”“儿童节”连不断,端午假期,济南红叶谷景区特邀小丑奉上近景魔术表演,在天趣苑与孔雀、天鹅等动物零距离接触,还有真人CS让你放下职场的压力,感受战场上统帅三军的感觉,名人拓展使你与伙伴更为默契与密切,划船、碰碰车、海豹戏水、火箭蹦极等精彩纷呈的娱乐项目都已准备就绪,过端午,庆六一,就到济南红叶谷。

本报通讯员 王茜 摄影报道



本周末—— 随捷程旅行探寻泰山地下大裂谷

山东旅游绝不能错过的地下奇观,泰山的地下大裂谷。洞内依托丰富的地下水资源,打造了迄今4000米的地下暗河漂流。是迄今为止最长的地下河漂流。夏日艳阳,暑湿难耐。清凉的洞内漂流满足了游客全方位的享受缓缓的水道蜿蜒曲折。游客感受的是惊险刺激。和连绵不绝的自然与声光美景,清凉夏日,溶洞内外温差达20度,是清爽宜人的世外桃源。梦幻般的情调,神话的氛围。哗哗的流水如闻仙乐缥缈,坐拥佛身仙影如临其境。大自然如此充满人性化的安排怎不令人拍案叫绝。走出地下奇迹的溶洞口,眼前便是景区唯美纯真的自然园林。

景区内全国最大的候鸟放飞基地——天鹅放飞岛。丹顶鹤等珍稀鸟类,人鸟共舞,和谐欢歌,创造前所未有的规模和品质的同时,更铸就了人与自然和睦相融的魅惑与感动,这个周末让我们跟随撒欢吧部落去探寻这神秘的溶洞奇观吧!

请关注公众微信:sahuanba 咨询报名电话: 0533-5207749 15589385655



淄博市旅游局排查汛期旅游安全隐患 水上项目须配救生员

本报5月28日讯(记者 李超) 近日,市旅游局下发通知,要求切实做好旅游景区汛期安全防范工作。

通知要求,各区县要将汛期安全预警工作作为灾害事故防范工作的重点落实,要制定工作方案和各类安全应急预案,确保汛期旅游安全形势的持续稳定。

各区县旅游局要针对本地区旅游安全工作的特点,制定针对

性强、操作性强的汛期旅游安全督查方案,对本辖区重点景区点和易发生事故的部位进行重点督查,确保各项防范措施的落实。

各A级旅游景区(点)要针对汛期景区(点)内的道路、桥梁、涵洞、边坡、临水临崖路段、老旧房屋等部位,组织开展事故隐患排查整治工作,认真开展事故隐患排查风险评估,对危险部位实施必要的现场监护和管制,同时

要对景区(点)的应急预案和应急措施进行一次修订完善,组织开展应急预案的演练工作,确保各项应急措施落实到位。

对有水上旅游经营项目的单位要强化汛期水上旅游安全管理工作,要制定汛期水上旅游工作规程,落实主要领导、救生员、安全员带班、值班制,落实救生器材配备到位率,确保水上旅游项目安全有序。

红叶谷 国家AAAA级景区

过端午庆六一就到红叶谷

游青山绿毯、赏小丑表演、乘激光战船、做拓展训练、打真人CS野战、坐激光碰碰车、玩高空蹦极、钻山洞观孔雀、拜滴水观音、观香巴拉瀑布,体验健康森林浴!

自驾游线路:
淄博—G309—济南经十东路—经十路—八一立交桥—英雄山路—南行至仲宫大桥—东行S327线—前行10公里到达红叶谷景区

景区热线: 0531-82818666 网址: www.hongyegu.com.cn 地址: 济南市历城区仲宫镇锦绣川水库南三公里